
本学を選択した理由 

問２ 本学を選択した理由は何ですか。３つまで選んでください。 
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総 合 大 学 だ か ら

建 学 の 精 神 に 共 鳴 し た か ら

伝 統 あ る 大 学 だ か ら

COE（ 卓 越 し た 研 究 ・ 教 育 拠 点 ） や GP （ 特 色
 あ る 教 育 プ ロ グ ラ ム 支 援 ） に 文 部 科 学 省 に
　 　 　 　 　 　 　  よ っ て 選 定 さ れ て い る か ら

専 門 の 教 育 ・ 研 究 の 内 容 が 充 実 し て い る と
　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 思 っ た か ら

専 門 に 限 ら ず 質 の 高 い 教 養 教 育 が
　 　 　 充 実 し て い る と 思 っ た か ら

新 し い タ イ プ の 学 部 ・ 学 科 が あ っ た か ら

イ ン タ ー ン シ ッ プ が で き る か ら

就 職 に 有 利 だ と 思 っ た か ら

自 分 に 合 う 推 薦 入 学 制 度 が あ っ た か ら

奨 学 金 制 度 が 充 実 し て い た か ら

留 学 制 度 や 海 外 研 修 プ ロ グ ラ ム が
　 　 　 　 　 　 　 充 実 し て い た か ら

勉 学 の ほ か に 学 生 生 活 を エ ン ジ ョ イ
　 　 　 　 　 　 　 で き そ う だ っ た か ら

自 宅 か ら の 通 学 が 可 能 だ っ た か ら

自 分 の 実 力 （ 偏 差 値 ） に 合 っ て い た か ら

他 に 合 格 し た 大 学 が な か っ た か ら

周 り の 人 た ち に 薦 め ら れ た か ら

キ ャ ン パ ス が き れ い ・ 施 設 が

　 　 　 　 　 充 実 し て い る か ら

そ の 他

無 回 答

関 西 大 学
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本学を選ぶ理由として「就職に有利」が増加 

 本学を選択した理由をみると、「自宅からの通学が可能だったから」が32.7％で最も高く、次いで

「就職に有利だと思ったから」が29.3％で「自分の実力（偏差値）に合っていたから」が29.1％、「伝

統ある大学だから」が25.0％と続いている。 

 過去の報告書では、「知名度が高い」や「教育内容や専攻分野が充実している」、「立地条件が

良い」などの回答の割合が高かったが、平成17年から平成19年にかけて就職や将来のことを考え

て大学を選ぶ学生が増えていることがわかった。また、全国平均と比較してみても本学の学生は、

就職や将来のことを考えて入学している学生の割合が高いといえる。 

 今後、学生の受け入れ体制だけではなく、卒業後のサポート体制の充実がますます求められる

のではないだろうか。 


